REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0391001898001

RAZÓN SOCIAL: VICKY EXPRESS CIA. LTDA.

VICKY EXPRESS CIA. LTDA. NOMBRE COMERCIAL:

OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CLASE CONTRIBUYENTE:** S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 13/11/2001 FEC. INSCRIPCIÓN: 04/12/2001 FEC. ACTUALIZACIÓN: 08/01/2013

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES NACIONAL E INTERNACIONAL.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: CAÑAR Canton: CAÑAR Parroquia: CAÑAR Calle: BOLIVAR Numero: S/N Interseccion: BORRERO Referencia ubicacion: JUNTO AL PARQUE CENTRAL. Telefono Trabajo: 072236496 Fax: 072236496 Celular: 0979297183

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS JURISDICCIÓN** \ REGIONAL DEL AUSTRO\ CAÑAR **CERRADOS** 2

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0391001898001

RAZÓN SOCIAL: VICKY EXPRESS CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 13/11/2001

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA Y PAQUETES NACIONAL E INTERNACIONAL. ALQUILER DE COMPUTADORAS.
VENTA AL POR MENOR DE SEGUROS.
ACTIVIDADES DE INTERMEDIACION MONETARIA.

COMPRA Y VENTA AL POR MENOR DE BIENES INMUEBLES.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Canton: CAÑAR Parroquia: CAÑAR Calle: BOLIVAR Numero: S/N Interseccion: BORRERO Referencia: JUNTO AL PARQUE CENTRAL. Telefono Trabajo: 072236496 Fax: 072236496 Celular: 0979297183

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: CERRADO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 04/12/2001

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 10/09/2004 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Canton: EL TAMBO Parroquia: EL TAMBO Calle: PANAMERICANA NORTE(ESQUINA) Numero: S/N Interseccion: RAMON BORRERO Telefono Domicilio: 233127 Telefono Domicilio: 099971331

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 04/12/2001

NOMBRE COMERCIAL: FFC. RFINICIO: FEC. CIERRE: 10/09/2004

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: AZUAY Canton: CUENCA Parroquia: CUENCA Calle: PADRE AGUIRRE Numero: 957 Interseccion: GRAN COLOMBIA Edificio: CENTRO COMERCIAL LA PRENSA Oficina: 30 Telefono Domicilio: 844141 Telefono Domicilio: 09997331